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 ***                                                       Cà Mau, ngày 09 tháng 03 năm 2017
 Số:    -TB/NTN

THÔNG BÁO
Tham gia cuộc thi sưu tập và tìm hiểu Tem Bưu chính năm 2017 

Chủ đề “70 năm Ngày Thương binh - Liệt sĩ trên con tem Bưu chính”
      Kính gửi: Giáo viên, các lớp, CLB năng khiếu tại Nhà Thiếu nhi 

Căn cứ kế hoạch số 458-KH/HĐĐTW-BĐVN-HTVN ngày 19/12/2016 của Hội đồng Đội Trung ương, Tổng Công ty Bưu điện Việt Nam và Hội tem Việt Nam về việc phối hợp tổ chức cuộc thi sưu tập và tìm hiểu tem Bưu chính năm 2017 với chủ đề “70 năm Ngày Thương binh - Liệt sĩ trên con tem Bưu chính”. Nhà Thiếu nhi tỉnh Cà Mau thông báo đến các Lớp/CLB năng khiếu, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH - YÊU CẦU
- Cuộc thi được tổ chức nhằm tuyên truyền, giáo dục cho thiếu niên, nhi đồng hiểu rõ hơn về truyền thống, đạo lý uống nước nhớ nguồn của dân tộc Việt Nam. Qua đó cũng thấy rõ được các chủ chương, chính sách của Đảng, Nhà nước, của toàn xã hội đối với công tác thương binh, liệt sĩ và chăm sóc người có công với cách mạng.

- Thông qua cuộc thi cũng góp phần nâng cao nhận thức, khuyến khích các em Đội viên, thiếu niên nhi đồng làm nhiều việc tốt trong công tác đền ơn đáp nghĩa, thể hiện nét đẹp truyền thống đạo lý “Uống ước nhớ nguồn, Ăn quả nhớ người trồng cây” của thiếu nhi Việt Nam.

II. CHỦ ĐỀ CUỘC THI

“70 năm Ngày Thương binh - Liệt sĩ trên con tem Bưu chính”
III. ĐỐI TƯỢNG - THỜI GIAN
1. Đối tượng tham gia

Là thiếu nhi, có độ tuổi từ 8 đến 15 (từ lớp 3 đến lớp 9) đang sinh hoạt, học tập ở các Lớp/CLB năng khiếu tại Nhà Thiếu nhi tỉnh Cà Mau.
2. Thời gian nhận bài dự thi
Giáo viên các Lớp/CLB năng khiếu tổng hợp bài dự thi của các em gửi về Phòng Nghiệp vụ Nhà Thiếu nhi tỉnh Cà Mau chậm nhất ngày 15/04/2017.
IV. NỘI DUNG - HÌNH THỨC
 
1. Nội dung
- Thiếu nhi tham gia cuộc thi bằng cách trả lời các câu hỏi thông qua hình ảnh con tem được in sẵn trên khổ giấy A4.
- Sưu tập các mẫu tem có liên quan đến nội dung câu hỏi làm minh chứng cho bài thi.
* Lưu ý: Câu hỏi cuộc thi được đăng tải trên website: nhathieunhicamau.com.vn

2. Hình thức thể hiện và một số quy định

- Bài dự thi được viết tay hoặc đánh máy vi tính, trình bày trên khổ giấy A4 sạch sẽ, không nhàu nát, tẩy xoá; trả lời đầy đủ các câu hỏi, ngôn từ văn phong dễ hiểu, trong sáng, mạch lạc, bố cục sắp xếp hợp lý theo đúng trình tự câu hỏi, không sử dụng bài photo copy và bài làm giống nhau.


- Bài tham dự cuộc thi phải là bài chưa được đăng tải trên các sách báo, tạp chí hoặc trên bất kỳ phương tiện thông tin đại chúng nào.

- Khuyến khích các bài dự thi viết tay, sưu tầm nhiều tem, hình ảnh minh họa (các hình ảnh, tư liệu phải chính thống và có chú thích rõ ràng).
- Bài dự thi phải ghi rõ họ tên, ngày tháng năm sinh, Lớp/CLB đang sinh hoạt, học tập, số điện thoại, hoặc địa chỉ nhà. Các bài dự thi không đầy đủ thông tin cá nhân đều là những bài dự thi không hợp lệ.

Giám đốc Nhà Thiếu nhi tỉnh Cà Mau đề nghị giáo viên chủ nhiệm các Lớp/CLB năng khiếu đang sinh hoạt học tập tại Nhà Thiếu nhi triển khai, phát động và hướng dẫn các em tích cực tham gia cuộc thi.

                                                                                      KT. GIÁM ĐỐC

                                                                                     PHÓ GIÁM ĐỐC
Nơi nhận:

- Như kính gửi;

    - Lưu VT.                                                                              
                                                                                     La Thị Tố Quyên

