BAN TỔ CHỨC LIÊN HOAN
                       ***                                            Cà Mau, ngày 25 tháng 5 năm 2017
THỂ LỆ
Các nội dung tại Liên hoan các Nhà Thiếu nhi tỉnh Cà Mau 
lần thứ III, năm 2017

--------------------
Căn cứ kế hoạch số 13/KH-NTN ngày 01/6/2017 của Nhà Thiếu nhi tỉnh Cà Mau về việc tổ chức Liên hoan các Nhà Thiếu nhi tỉnh Cà Mau lần thứ III, năm 2017.
Nhằm giúp cho các đơn vị tham gia tốt các hoạt động tại Liên hoan, Ban Tổ chức thống nhất đề ra thể lệ như sau:
1. Giới thiệu về đơn vị:

- Mỗi đơn vị tự đầu tư trang phục mang tính đồng phục để giới thiệu trên sân khấu tại buổi khai mạc, gồm 01 trưởng đoàn và 01 em thiếu nhi.

- Mỗi đơn vị chọn lựa 05 hình ảnh hoạt động tiêu biểu của đơn vị mình gởi về cho Ban Tổ chức để trình chiếu trong khi các đơn vị giới thiệu.
2. Thi vẽ tranh: 

- Chủ đề: “Ấn tượng mùa hè”
- Mỗi đơn vị chọn cử 01 đội dự thi với số lượng 02 em (hình thức thi cá nhân). Mỗi em tham gia thi sẽ vẽ một bức tranh trong thời gian 120 phút, trên khổ giấy A3 được Ban Tổ chức cấp, có đóng dấu của Nhà Thiếu nhi tỉnh Cà Mau. Mỗi cá nhân tự chuẩn bị dụng cụ, bút, màu vẽ…
- Mặt sau tranh cần ghi rõ các thông tin: Họ và tên, đơn vị, chủ đề tranh.

3. Gameshow “Kỳ tài thách đấu”

- Đối tượng: Các em thiếu nhi của các đơn vị tham gia Liên hoan.
- Số lượng: Tùy theo từng trò chơi mà Tổ trọng tài quy định.
* Hình thức: Các đội lần lượt trải qua các vòng thi như sau:
- Vòng 1: Cầu thủ siêu sao (50đ)
+ BTC sẽ chuẩn bị cho mỗi đội 01 quả bóng và 01 khung thành, nhiệm vụ của các đội là dùng đầu đánh bóng vào khung thành. 
- Vòng 2: Bóng bay cùng nổ (50đ)
+ Các đội dùng đầu gối kẹp bóng bể.
* Lưu ý: Chơi theo sự hướng dẫn của MC.
- Vòng 3: Tập làm ca sĩ (50đ)
+ Các đội cử 01 thành viên làm ca sĩ và 06 thành viên làm vũ đoàn. Sau khi xem clip bài hát xong, nhiệm vụ của đội là làm giống đoạn clip đó.

* Lưu ý: Chơi theo sự hướng dẫn của MC.
- Vòng 4: Đoán ý đồng đội (50đ)
+ Mỗi đội cử 01 thành viên lên bốc thăm và diễn tả, các thành viên còn lại sẽ trả lời. 

Mỗi thăm sẽ có 5 từ để diễn tả, mỗi đội có thời gian là 1 phút để diễn tả lại các từ đó bằng hành động (không được dùng lời nói), sau đó các thành viên còn lại sẽ đoán ý, nếu đúng ghi được 10 điểm, sai 0 điểm.
4. Đồng diễn Dân vũ

* Nội dung: 
- Là các bài dân vũ quốc tế, Việt Nam kết hợp phong cách hiện đại hoặc dân gian được BTC quy định sẵn. Đề nghị các đơn vị thường xuyên truy cập trang Website của Nhà Thiếu nhi: http://nhathieunhicamau.com.vn/ để lấy bài tập mẫu về cho đội của mình.
* Lưu ý: Trang phục biểu diễn: Áo cờ đỏ sao vàng.
5. Cầu lông: (Dành cho cán bộ phụ trách).
Mỗi đơn vị đăng ký thi đấu ở 02 nội dung: Đôi nam và đôi nam nữ.
6. Trò chơi vận động “Team Building” 
- Đối tượng: Tất cả anh chị phụ trách và các em thiếu nhi của các đơn vị tham gia Liên hoan.
6.1. Trò chơi: Thổi bóng
- Cách chơi: BTC chuẩn bị sẵn 10 quả bóng bàn và 05 ly nước. Nhiệm vụ của các đội là lần lượt lấy bóng từ vạch xuất phát, sau đó di chuyển và đặt bóng phía trên ly nước, các thành viên còn lại dùng hơi thổi bóng, sao cho bóng di chuyển được từ ly thứ nhất đến ly thứ năm. Thời gian là 3 phút, nếu đội nào thổi được nhiều bóng thì thắng cuộc.

- Luật chơi: Không được chạm tay vào bóng. Để rớt bóng xuống đất coi như thua cuộc.

- Số lượng: Toàn đội
- Lượt chơi: Một lần thi 02 đội 
- Thời gian: 30 phút

6.2. Trò chơi: Người dẫn đường 

- Cách chơi: BTC cung cấp cho mỗi đội chơi một chiếc xe đẩy hai bánh. Mỗi lượt chơi có hai thành viên. Một thành viên có nhiệm vụ đẩy xe sẽ bị bịt mắt, thành viên còn lại đứng trên xe hướng dẫn đồng đội của mình di chuyển xe từ vạch xuất phát vượt qua các chướng ngại vật và lấy bóng mà BTC đã để sẵn về đích. Cứ cặp đôi này về đích thì cặp kia sẽ xuất phát. Hết thời gian chơi, đội nào lấy được nhiều bóng nhất là chiến thắng.

- Luật chơi: Thành viên trên xe không được chạm đất, không được để bóng rơi ra ngoài.

- Số lượng: Mỗi đội 10 người

- Lượt chơi: Một lần thi 02 đội
- Thời gian: 30 phút
6.3. Trò chơi: Đồng đội vượt sông

- Cách chơi: BTC thiết kế một chiếc thau vừa cho một thành viên ngồi vào, chiếc thau được kết nối hai đầu và kéo qua kéo lại được. Sau khi có hiệu lệnh, mỗi nhóm cử thành viên đầu tiên ngồi lên thau và di chuyển từ điểm A đến điểm B. Đến điểm B thì các thành viên ở điểm A bắt đầu kéo thau trở lại và thành viên tiếp theo ngồi vào, từ thành viên thứ 2 thì thành viên ở điểm B có quyền dùng dây kéo thau để thành viên ngồi trong thau về đích nhanh hơn, tuy nhiên từ thành viên thứ 2 khi ngồi trên thau phải ôm trái bóng, trái bóng phải luôn cầm trên tay.

- Luật chơi: Nếu trên đường di chuyển, người ngồi để bóng rơi sẽ bị loại. Người ngồi trên thau mà bị chạm xuống đất thì không tính.

- Số lượng: Mỗi đội 10 người

- Lượt chơi: Một lần thi 02 đội
- Thời gian: 30 phút.

6.4. Trò chơi: Vận chuyển kho báu

- Cách chơi: BTC cung cấp cho mỗi nhóm 15 thùng giấy, những thùng giấy này được các thành viên trong nhóm xếp làm lương thực  trên tấm ván sao cho phải thật cao và chắc chắn, dưới tấm ván là các con lăn mà BTC cung cấp. Sau khi xếp xong, các thành viên di chuyển lương thực từ điểm A đến điểm B và hạ lương thực ra khỏi tấm ván. Nhóm nào hạ lương thực nhanh nhất và còn cao nhất thì nhóm đó chiến thắng.

- Luật chơi: Các thành viên không được chạm vào lương thực (thùng giấy) và vào tấm ván, nếu như các thùng giấy bị đổ, các thành viên không có quyền xếp lên nữa.

- Số lượng: Toàn đội

- Lượt chơi: Một lần thi 03 đội

- Thời gian: 30 phút
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